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SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
MEDICINSKI FAKULTET
Centar za međunarodnu suradnju
Zagreb, 19. travnja  2016. 

Predmet: 
NATJEČAJ ZA STUDENTSKU LJETNU PRAKSU  
NA MEDICINSKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U HAMBURGU
I KATOLIČKE KLINIKE OKRUGA KLEVE
Temeljem bilateralnog ugovora sklopljenog između naših akademskih partnera u Njemačkoj, Sveučilišta u Hamburgu i Katoličkih klinika Okruga Kleve, tradicionalno se tijekom mjeseca rujna provodi zajednički program studentske prakse. Studentima  4. i 5. godine studija medicine ponuđeno je 5 razmjenskih mjesta za Hamburg, odnosno 4 mjesta za kliničku praksu na Katoličkim klinikama Okruga Kleve. Pozivaju se zainteresirani studenti (uz engleski, obvezno je znanje njemačkog jezika) da molbu naslovljenu na Ured za međunarodnu suradnju Medicinskog fakulteta  predaju  u Urudžbeni zapisnik Medicinskog fakulteta od  20. 04. - 03. 05. 2016.
Uz pismo motivacije na engleskom/njemačkom molimo priložiti sljedeće dokumente:

1. CV u Europass formatu na engleskom i/ili njemačkom 
2. prijepis i prosjek ocjena
3. uvjerenje o poznavanju njemačkog jezika (poželjna razina B1-B2)  
4. opis dosadašnjih studentskih aktivnosti (demonstrature, studentske nagrade, 
    aktivnosti u studentskim udrugama i slično)
5. presliku putovnice (naslovna strana sa slikom i brojem putovnice)

U molbi molimo svakako navesti dva područja kliničkog interesa u kojima bi student želio obaviti praksu (Kleve daje mogućnost samo internističkih područja medicine, opće kirurgije, ginekologije  i urologije.)
Razmjena studenata predviđena je u razdoblju od 05.  do 30. rujna 2016. za Hamburg,  odnosno od 29. kolovoza   do 24. rujna 2016. za Kleve (čeka se točna potvrda akademskih partnera).  Prednost će imati studenti s boljim  poznavanjem njemačkog jezika, te oni koji do sada nisu koristili niti jedan od programa studentske mobilnosti.
Za sve informacije slobodno se obratite u Centar za međunarodnu suradnju (dekanat, soba 202/II), Drago Horvat, prof. (dhorvat@mef.hr).
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