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Zagreb, 24. travnja 2019.
Predmet: 
NATJEČAJ ZA STUDENTSKU LJETNU PRAKSU 
NA CLEVELAND CLINIC, CLEVELAND, SAD
Temeljem dogovora s American Association of Croatian Professionals (ACAP) i Cleveland Clinic, studentima 4. i 5. godine (s položenim kolegijem Interna medicina) ponuđene su 2 stipendije za odrađivanje jednomjesečne studentske prakse iz interne medicine na Cleveland Clinic, Cleveland, Ohio, SAD. 
Stipendija, u predviđenom iznosu od 4.000,00 USD po studentu, pokrivala bi avionsku kartu, smještaj na glavnom kampusu klinike te troškove boravka. Studenti bi sami pokrili troškove vize, putnog zdravstvenog osiguranja te ostale sitnije troškove vezane za organizaciju putovanja.

Pozivaju se zainteresirani studenti da molbu naslovljenu na Ured za međunarodnu suradnju Medicinskog fakulteta predaju u Urudžbeni zapisnik Medicinskog fakulteta do 10.05.2019.
Uz pismo motivacije na engleskom molimo priložiti sljedeće dokumente:

1. CV u Europass formatu na engleskom jeziku (s opisom dosadašnjih studentskih aktivnosti -demonstrature, studentske nagrade, aktivnosti u studentskim udrugama i slično)
2. prijepis i prosjek ocjena na engleskom jeziku
4. presliku putovnice (naslovna strana sa slikom i brojem putovnice)
5. za studente slabijeg socioekonomskog statusa, odnosno za studente čiji prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 2.161,90 kuna, odnosno 65% proračunske osnovice koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom, potrebno je priložiti: 
· potvrdu nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva (uključujući i samog studenta prijavitelja) za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije. Studenti koji imaju prebivalište izvan Republike Hrvatske obvezni su kao dokaz dostaviti potvrde o visini ukupno ostvarenih prihoda nadležne porezne uprave izvan RH i potvrde iz RH za sve članove zajedničkog kućanstva. 

· za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje (u RH i izvan RH ako je primjenjivo – vidi gornji paragraf) o visini isplaćene mirovine za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije;  

· popunjena izjava o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo) - obrazac u privitku ovog Natječaja. Izjavu nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika.
Datum razgovora s prijavljenim kandidatima biti će objavljen naknadno.
Izabrani studenti će boraviti na praksi mjesec dana unutar razdoblja od 15. srpnja do 15. rujna 2019. (razdoblje prakse će biti specificirano u dogovoru s izabranim studentima). Uz dokazano akademsko postignuće, prednost će imati studenti slabijeg socioekonomskog statusa, te oni koji do sada nisu koristili niti jedan od programa studentske mobilnosti.
Za sve informacije slobodno se obratite u Ured za međunarodnu suradnju (dekanat, soba 202/II), Drago Horvat (dhorvat@mef.hr) i Jasna Turković (jasna.turkovic@mef.hr).

Prof.dr.sc. Davor Ježek, v.r. 
Prodekan za međunarodnu suradnju
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