[bookmark: _Hlk113275483]
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
MEDICINSKI FAKULTET
raspisuje

                                                              N A T J E Č A J

za izbor:

- jednog suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu višeg asistenta, na određeno vrijeme, za potrebe projekta: „Uloga bradikinina u ishemiji mozga i mrežnice u mišjim modelima dijabetesa - BRADISCHEMIA“


Uvjet:
- stečen znanstveni stupanj doktora znanosti iz područja Biomedicine i zdravstva, iz polja Temeljnih medicinskih znanosti, grane Neuroznanost

Kandidati koji posjeduju iskustvo u znanstveno-istraživačkom iz područja moždanog udara i imaju položen tečaj za osposobljavanje osoba za rad s pokusnim životinjama imat će prednost pri zapošljavanju. 
Dodatni kriteriji su dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju i istraživački rad, te sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavljeni radovi, osobna izlaganja na znanstvenim konferencijama.

Pristupnici moraju ispunjavati uvjete propisane zakonom koji uređuje visoko obrazovanje i znanstvenu djelatnost i Odlukom o uvjetima i postupku izbora u znanstveno nastavna, znanstvena, nastavna i suradnička zvanja na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Imena izabranih kandidata i njihove kvalifikacije, javno se objavljuju na mrežnim stranicama Fakulteta nakon odluke Fakultetskog vijeća.
Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu javiti osobe oba spola.


Rok natječaja je trideset dana od objave natječaja u «Narodnim novinama».
Natječaj je objavljen  5. 5. 2023. godine, Narodne novine br.: 48.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja (sa svim prilozima navedenim u prijavnom obrascu https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fmef.unizg.hr%2Fapp%2Fuploads%2F2018%2F11%2FObrazac-za-prijavu-na-natjecaj-za-izbor-u-suradnicko-zvanje-asistent-poslijedoktorand_v2.docx&wdOrigin=BROWSELINK

dostavljaju se na elektroničku adresu kadrovska@mef.hr






